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Žáci U15 vezou z Vysoké nad Labem 2 vítězství

Tyto zápasy při určité shodě dalších výsledků měly rozhodnout o našem konečném umístění. 2
výhry by nám již měly zaručit konečné druhé místo, zato 2 prohry nás mohly klidně poslat až
na místo čtvrté. K dlouhodobě zraněným Domčovi a Tomášovi M.  nebyl stále ještě k dispozici
Tomáš S. Vrátil se však Lukáš, takže jsme nakonec odjeli v 9, hurá a nebylo to 7 trpaslíků s
Davidem. Přesto jsme věděli, že Vysoká je opět vysoká. A taky to, že je to zdatný soupeř, se

kterým jsme hráli vyrovnané zápasy.

 

24.03.2022 BK Vysoká nad Labem - ADFORS Basket Litomyšl 33:64 (4:17
15:37 23:53)
David Kubíček - 17, Michal Broulík - 15, Tadeáš Tichý - 11, Daniel Večeřa - 11, Lukáš Pavliš - 6,
Jakub Ripka - 2, Nela Škeříková - 2, Adam Diblík - 0, Václav Kočí - 0

 

Naše absence se však vyrovnaly s absencemi domácího týmu. Vysoká sice zůstala vysoká, ale nyní už lépe
hratelná. O to více jsem hráče nabádal k tomu, abychom byli aktivní. Aktivně tlačili na hráče s míčem i bez míče
hned při soupeřové rozehře. Nenechat se dotlačit pod koš, kde ty souboje nemůžeme vyhrát. Do zápasu jsme
vstoupili aktivně a hráči vzorně plnili dané pokyny. Byli jsme aktivní, a to jak v obraně, tak v útoku. A hlavně
jsme se uklidnili a zjistili, že se se soupeřem dá hrát. Za 1. čtvrtku jsme soupeři dovolili pouze 4 body, kdežto
my jich nastříleli 17. Jedinou nepříjemností byly 2 fauly u Davide a Tadeáše. Do dalších částí jsme přeskupili
obranu, Lukáš se velice dobře popasoval s Patrikem Deutchem a Dan s Michalem výborně dostavili od míče
hlavního rozehrávače Vysoké Jakuba Novotného. Tím jsme eliminovali dvě hlavní zbraně Vysoké a v plné rotaci
všech hráčů bod po bodu postupovali k vítězství. Stále jsme však nabádal hráče k tomu, abychom nepřestali být
aktivní a nenechali Vysokou nadechnout k náporu. Za zápas jsme trefili hned 7 trojek, což nám pomohlo, jelikož
se soupeř nemohl pouze zatáhnout, ale musel aktivně bránit perimetr. Obzvláště, když se o trojky podělilo hned
5 hráčů. 

 

24.03.2022 BK Vysoká nad Labem - ADFORS Basket Litomyšl 39:74 (9:16
14:35 24:51)
David Kubíček - 23, Michal Broulík - 15, Tadeáš Tichý - 13, Lukáš Pavliš - 11, Nela Škeříková - 4,
Adam Diblík - 2, Václav Kočí - 2, Jakub Ripka - 2, Daniel Večeřa - 2

 

Do druhého zápasu jsem hráče upozorňoval na to, že to Vysoká určitě nezabalí a sama se neporazí. Proti naší
úzké nejsilnější rotaci soupeř neustále držel krok. Minutu před koncem 1. čtvrtiny to bylo stále jen +3. Pak jsme
sice dali 2 rychlé koše, ale byl to jiný zápas. Dovolit teď soupeři jít přes nás jsem nechtěl. Řekli jsme si, že teď
ten zápas chceme zlomit. A povedlo se. Nástup do druhé čtvrtky a vlastně celá tahle perioda ukázala, kdo si
dnes odveze body. Zatlačili jsme na soupeře, v útoky jsme si to dobře roztáhli a aktivními nájezdy zakončenými
pěknými koši, jsme zlomili odpor soupeře. +21 po půli. Zápas se pak v poklidné atmosféře dohrál. 

Upřímně řeknu, že jsem z tohoto dvojzápasu měl obavy. Hráči však zahráli výborně. Jasně, byly tam chyby, a
dost chyb. Ale jako celek velmi dobře odmakané zápasy. A hlavně, hráli jsme jako tým. 

25.03.2022 Zbyněk Tichý
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